



अंनप महिला बालकल्याण समिती व पाणीपुरवठा समितीच्या

रिक्त सदस्यपदाची निवडणूक संपन्न

अंबरनाथ नगरपरिषदेच्या विद्यमान नगराध्यक्षा मनीषा अरविंद वाळेकर यांनी महिला बालकल्याण समिती व पाणीपुरवठा समितीच्या सदस्यपदाचा राजीनामा देऊन तो जिल्हाधिकारी यांच्याकडे संपूर्ण केल्याने रिक्त पदावर नवीन सदस्यासाठी पालिकेच्या सभागृहात दि.०८/०२/२०१८ रोजी विशेष सभेचे आयोजन करण्यांत आले होते. या सभेत महिला बालकल्याण समितीच्या रिक्त पदावर सौ.जयश्री रितेश पाटील व पाणीपुरवठा समितीच्या रिक्त पदावर सौ.जयश्री अजय कांबळे यांची निवड झाल्याचे पीठासीन अधिकारी जगतसिंग गिरासे यांनी घोषित केले. या सभेचे पीठासीन अधिकारी यांना मुख्याधिकारी देविदास पवार, व प्रभारी उपमुख्याधिकारी दीपक चव्हाण यांनी कामकाजासाठी सहकार्य केले.

पालिकेच्या क्रीडा स्पर्धांचे पारितोषिक वितरण

अंबरनाथ नगरपालिकेच्या आंतरशालेय क्रीडा स्पर्धांचा पारितोषिक वितरण समारोह नुकताच पार पडला. स्पर्धेत १९ शाळांमधील १८०० विद्यार्थी सहभागी झाले होते. स्पर्धेतील विजेत्यांना आमदार बालाजी किणीकर, नगराध्यक्षा मनीषा वाळेकर आणि शिक्षण समिती अध्यक्ष आणि उपनगराध्यक्ष अब्दुल शेख यांच्या हस्ते गौरविण्यांत आले. स्पर्धेत पालिका शाळा क्रमांक नऊच्या विद्यार्थ्यांना उत्कृष्ट कामगिरीसाठी ढाल देण्यांत आली, तर शाळा क्रमांक दोन व सहा यांनी फिरती ढाल मिळाली. यावेळी पालिका मुख्याधिकारी देवीदास पवार, पोलिस निरीक्षक बाळकृष्ण वाघ, उद्योजक विश्वनाथ पनवेलकर, नगरसेवक रविंद्र पाटील, वृषाली पाटील, निखिल वाळेकर, सुभाष साळुंके, किरण कांगणे, अनिता आदक, सुरेंद्र यादव, कमलाकर सूर्यवंशी, अझीझ शेख उपस्थित होते.



अंबरनाथमध्ये ग्रंथ प्रदर्शन

अंबरनाथ नगरपालिका आणि साहित्य यात्रा यांच्या वतीने मराठी भाषा दिनाचे औचित्य साधून दि.२४ ते २८ फेब्रुवारी दरम्यान सकाळी १०.०० ते रात्री १०.०० या वेळेत वेलफेअर सेंटर मैदान, वडवली, अंबरनाथ (पूर्व) येथे ग्रंथ प्रदर्शन भरवण्यांत आले होते. या प्रदर्शनाचे उद्घाटन नगराध्यक्ष मनीषा वाळेकर आणि आमदार डॉ.बालाजी किणीकर यांच्या हस्ते करण्यांत आले. या ग्रंथ प्रदर्शनात मौज, राजहंस, मॅजेस्टिक, मेहता, ग्रंथाली, पॉप्युलर, ज्योत्स्ना आदी प्रकाशकांची सुमारे २० हजार पुस्तके पाहण्याची आणि १० ते ४० टक्के सवलतीच्या दरात खरेदी करण्याची संधी वाचकांना उपलब्ध करून देण्यांत आली होती.

अंबरनाथ नगरपरिषदेत सॅनिटरी नॅपकीन मशीन

शासनाने अस्मिता योजनेमार्फत केवळ पाच रुपयांत सॅनिटरी नॅपकीन देण्याची योजना समोर आणली आहे. त्यामुळेच महिलांच्या आरोग्याच्या दृष्टीने महत्त्वाचे असणारे सॅनिटरी नॅपकीन गरीब महिलांनाही सहज उपलब्ध व्हावे यासाठी अंबरनाथ नगरपरिषदेचे मुख्याधिकारी देविदास पवार यांच्या पुढाकाराने पालिकेच्या महिला शौचालयात सॅनिटरी नॅपकीन मशिन बसविण्यांत आले आहे.

स्वच्छ सर्वेक्षण 2018 अंतर्गत सुरु असलेल्या स्वच्छता अभियानाचा एक भाग म्हणून अंबरनाथ नगरपरिषदेचे मुख्याधिकारी देविदास पवार यांनी पालिकेच्या महिला शौचालयात सॅनिटरी नॅपकीन मशिन बसविण्याचा निर्णय घेतला. या मशिनमध्ये पाच रुपयांचे कॉईन टाकल्यास सॅनिटरी नॅपकीन उपलब्ध होणार आहे. याव्यतिरिक्त मुख्याधिकारी देविदास पवार यांनी शहरात आवश्यक ठिकाणी अशा प्रकारचे सॅनिटरी नॅपकीन मशिन बसविण्यासाठी पुढाकार घेणार असल्याचे सांगितले.